
平成２８年度学校教育評価（保護者対象）　７月実施
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①楽しくわかりやすい授業をおこなっている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

33% 61% 6% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②子どもを理解し、個々を大切にした教育活動を行ってい

る 

47% 47% 6% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③地域の人や施設、自然を活かした教育活動をおこなっ

ている 

36% 57% 6% 1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④子どもの能力や努力を適切に評価している 

33% 59% 8% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤校舎内外に、落ち着いた教育環境が整っている 

49% 46% 4% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥家庭や地域との連携を図り、身近で開かれた学校であ

る 

41% 48% 10% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦児童の学習や生活について、家庭とよく連絡・連携して

いる   

51% 47% 2% 0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑧PTA活動や地域の行事に協力している 

25% 54% 20% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-①進んであいさつや返事をすることができる 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

36% 39% 20% 5% 
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２-②家庭で学習用具の準備をきちんとしている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

61% 31% 6% 2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-③楽しく学校に通っている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

27% 46% 21% 6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-④家庭学習の習慣が身に付いてきている 

A十分達成 Bおおむね達成 Cやや不十分 D努力を要する 

 
 学校評価へのご協力、ありがとうございます。１学期における子供たちの成長をうれしく思っています。評価に関して、おおむ
ね、よい評価をいただき、本校の取組を継続して行っていこうとおもぃます。 
 やや不十分であるとの評価が高かった項目について、今後、次のように対応していきます。２－①のあいさつについてです
が、児童会の取組で運営委員会と各学級の輪番で０のつく日にあいさつ運動を行っています。あいさつをしてよかった、あいさ
つをしてもらってよかったという体験を味わいながら挨拶の良さを実感し行動変容につなげていけたらと思います。２－②の学
習用具の準備ですが、学校でも忘れ物をしないよう連絡帳の確認、指導の徹底をはかってまいります。保護者の方も、前日に
学校の準備をしているか、下校後に忘れ物をしていないかの確認をし、忘れ物なく過ごしていたらきちんとほめていただけれ
ばと思います。 


